



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



20/2022

Finále dorostenců 18.6.

Slavia Praha – Litice 5:2/1:1/

Góly: Kačírek, Hofman

Sestava: Červený, Svoboda M, Dudák, Valenta D, Barcal L, Hofman L, Šesták K, Beran, Levý Š, Purkart, Kačírek, Gerlický O, Chodora, Homolka J, Malát, Batík.

Začátek z říše snů

3. minuta – míček po Šestákově přihrávce uklidil do branky Kačírek, možná i se štěstím.

5. minuta – Homolka trefuje tyčku, bohužel se míč odrazil z branky ven.

Byli jsme na koni... Těsně před poločasovou pauzou nařídili sudí penaltu proti nám. Gól do šatny nám trochu sebral vítr z plachet.

Druhý poločas se nám hned v začátku nepovedl. Prohrávali jsme 2:1, ale neprodali kůži lacino. Srovnal Hofman hezkou střelou z trestného rohu.

Bohužel se Slavii v zápětí povedlo opět odskočit o jednu branku, a tam se zlomil zápas. Docházely nám síly, zejména záložní řada nezahrála svůj standard, lépe řečeno u soupeře byla větší kvalita a my nestačili. Na zadek nás posadila možná sporně nařízená penalta, bohužel proměněná. A poslední branku jsme inkasovali po odvolání brankáře, tedy v pozemkářském power play ze zahrávaného trestného rohu.

Suma sumárum, druhé místo, stříbro, v nabitě konkurenci Slavie, Presidentu a Bohemky, je za mě i tak úspěchem. Kluci se vydali ze všech sil, vytknout snaha se jim nedá, naopak pochvala za předvedený výkon nejen ve finále, ale i v jarní části, kde jsme vlastně jen jednou remizovali a jednou ve finále prohráli.

Budeme se těšit na další takové možnosti porvat se o titul...

Za rok???

S respektem trenér Ladislav Čech

Ještě bych rád zmínil fanyanky a fanoušky, kterých přijelo nezpočet, a podporovali nás za každého stavu.

Toho si moc vážíme. Děkujeme.

Dorostenky o 3. místo

Litice – Hostivař 0:1 (0:0)



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Linková, Kudrnová T., Augustinová, Bystřická, Duchková J., Lhotáková, Cislerová, Rutová, Šrachtová, Daňsová K., Bartoňová S., Brejchová

Po třetí jsme se potkali s hostivařským celkem a opět jsme nedali ani gól. Průběh byl opět stejný hostivařský tým velmi dobře bránil a hrozil z brejkových situacích. Nicméně nutno podotknout, že v porovnání s posledním vzájemným zápasem, odehrála Hostivař zápas daleko lépe.

První čtvrtina byla vyrovnaná, každý tým si vytvořil pár šancí, ale žádnou neproměnil. Druhou čtvrtinu jsme měli více ze hry, ale opět žádný gólový úspěch. Ve třetí čtvrtině běžela jedna z hostivařských hráček sama na Aničku a svůj únik proměnila s velkým přehledem. Zbytek utkání jsme Hostivař jasně přehrávali vytvořili si pár šancí a rohů, ale ani jedna střela neskončila za hostivařskou brankářkou, tak jsme nakonec prohráli...

S Dendou musíme holky pochválit za jarní základní část, kdy jsme v každém zápase soupeře kombinačně přehrávali. Jediný zápas, který jsme na jaře jasně ovládli byl proti Bohemians 6:1. Jinak vždy maximálně výhra o dva góly. Holky musely hrát téměř každý zápas v 8+1 na celé hřiště bez střídání, ale i tak svojí chutí a zápalem soupeře ve větší míře uběhaly. V play-off jak už to v Liticích bývá jsme nedokázali předvést stejný výkon jako v sezóně, a tak jsme všechny tři zápasy prohráli.

Největší zlepšení ve hře bylo v kombinační hře, zaostáváme individuální technikou jednotlivých hráček, kdy důrazné zakončení či vzatí odpovědnosti na sebe v útočné čtvrtině téměř neexistovalo. Alespoň víme na čem zapracovat....

Adam a Denda

Starší žáci v sezóně 2021/2022

Věkové rozpětí hráčů, kteří mohou soutěžit starších žáků hrát je 13-16let. Je to velký rozdíl v technice, síle, rychlosti, zkušenostech. Hrají zde kluci, kteří jsou v reprezentačních výběrech, hrají pravidelně dorostenecké soutěže, rakovnický Ohnemichl hrál celé jaro již za A-tým mužů... Do toho zde hrají kluci, kteří přišli z mladších žáků a znali pouze hokej hraný s radostí, kde stačilo být šikovný a mít kolem sebe kamarády a prožitky. Ti si zde musí své místo vybojovat a **nevzdat to**. Navíc se u soupeřů v soutěži objevovali hráči mladších žáků, kteří naopak její úroveň snižovali a následně znehodnocovali soutěž u mladších žáků. Téma složité, neřešitelné... Když se toto vše vezme k této věkové kategorii v celém kontextu, tak jsme měli nejlepší tým starších žáků v soutěži!

Počet hráčů zpočátku přesahoval ideální počet, zapojení mladých kluků neprobíhalo jednoduše. Museli se poprat s technikou, fyzickou, rychlostí. Sezónu nedohrálo 5 kluků, další 2 kluci sice chodili občas trénovat, ale do zápasů nezasáhli... Zůstalo poctivé jádro a spolu s ostatními vytvořili skupinu 14ti kluků pro zápasy.

Zlepšovali se, zvykli si na náš trochu přísný přístup, chodili na tréninky. V hale kluci brali bronzové medaile, venku stříbrné!! Jako jediní porazili nejlepší tým Slávii, sportovně ideální! I zde se potvrzuje pravidlo, že nejlepší hokej se přece hraje ve 14ti letech. Mimo hřiště toho během sezóny jako parta také prožili hodně –



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



soustředění v Rohanově, podzimní Šumava, zimní soustředění na běžkách, dvoudenní turnaj na Slávii, lokální plzeňské akce, chodili plavat, prošli parkurem, vandr na Gutštejn,... - toto vše většinou v plném počtu!

To je kouzlo týmového sportu, něco odmakat a přitom spolu u společné záliby i prožít... Snad se ten rok klukům líbil! Čtyři z nich odcházejí do dorostu a my jim přejeme hodně úspěchů nejen v pozemáku.

Podzim pak bude opět o vybudování týmu pro soutěž a lehkému přeskupení postů a rolí. A také přijetí a pomoc novým klukům, kteří přicházejí z mladších žáků.

Kluci, děkujeme za čas strávený s Vámi na hřišti! Užijte si prázdniny a od soustředění opět poctivá práce při tréninku, ať Vám to jde i v další sezóně!

Petr, Kupís, Čvanča

Plusy

1. Postivá docházka na tréninky u jádra týmu. I proto ten týmový úspěch.
2. Dobrá vytiženost kluků v zápasech, zahráli si opravdu hodně.
3. Kluci celou sezónu fakt prožívali a makali!!

Mínusy

1. Odchází 4 kluci, kterým přejeme jen do nejlepší nejen ve sportu!
2. Zůstávají kluci, kteří musí již být ze st.žáků unavení, někteří jsou zde i pátým rokem. Věříme, že budou stejně poctiví jako letos...
3. Není to sice sportovní mínus, ale kluci začali hrát fotbal. Jiné bolístky, kopání si do balónků, otupělá sportovní dravost. Uvidí se, jak to skloubí nadále...
4. Na čtyři brankáře dvou týmů máme jen dvoje betony.

Víkendový turnaj starších žáků na Slávii

Sportovně i kamarádsky se víkend povedl. Hra bavila, úmorné horko, stihli jsme i zafandit klukům z dorostu.

Litice - Slavia 5:2

Litice - Mnichovice 3:3

Litice - Rača 3:1

Finále

Litice - Mnichovice 5:0



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hráli: Kordík, Březina - Svoboda, Nágr D., Houška, Reischig, Míka, Barcal, Veselý, Královec, Bílek, Zimla, Hofman

Mladší žáci v Hradci

Parádní prodloužený víkend si užil výběr mladších žáků v Hradci Králové. 10. - 12. 6. se tam konal 4. ročník mezinárodního Májového turnaje kategorií U10, U12, U14.

Tři dny a dvě noci sbírali naši kluci zážitky a získávali zkušenosti na velkém turnaji s našimi i zahraničními týmy. Pohodová cesta vlakem, každodenní přesuny pěšky na trase ubytování - hřiště - stravování a zpět.

Na pořadatelsky výborně připraveném turnaji jsme si postupně zahráli dva zápasy proti litevskému HC Pietu meteoras Vilnius, dva zápasy proti slovenským Šenkvicím, po jednom proti Bohemce a Kbelům. Se slušnou bilancí 3 výher, 1 remízy a 2 proher jsme v naší kategorii obsadili 5. místo z osmi. A kdo ví, kdyby se nám ve čtvrtfinále s Bohemkou (3:4) podařilo dát o jeden gól víc.. ..možná bysme tam byli ještě dnes. 😊

Výborné zakončení sezóny, které si příští rok budou moci vychutnat zase noví nadějní žáci..

Libor Šesták a Michal Soukup

Vandr 2022

V sobotu 4.6. jsme já a sedm statečných vyrazili na tradiční vandr do okolí Konstantinových Lázní s přespáním pod širákem na zřícenině hradu Gutštejn. Dojeli jsme do Bezdrožic a přes Kokašice došli na zříceninu hradu Švamberk. Po občerstvení na benzínce a následně u studánky Lásky jsme za deště dorazili na místo přespání pod hradem Gutštejn. V noci se vyjasnilo, tak jsme se vyspali u ohně bez využití přístřešku. V neděli po vzorném úklidu došli do Konstantinek a vyrazili domů. Všichni si to užili a myslím že mají na co vzpomínat.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



VRKY



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Výlet

V neděli 19.6. jsme já a Ali Lhotáků vyrazili s našimi svěřenci na celodenní výlet na zříceninu hradu Gutštejn s uvařením obědu na ohni. Z devíti prcků jich jelo šest a myslím že si to náramně užili. V opravdu velkém teple jsme došli na Gutštejn a uvařili oběd. To byla práce kluků, holky "uvařili" dezert z dobrot, co vybrali mezi sebou. Koupání v Hadovce nás příjemně zchladilo před pochodem na zpětný vlak. Všichni si to užili a mají krásnou vzpomínku.



VRKY a ALICE

Ženy B a jejich poslední 2 turnaje

Na turnaji v pražské Hostivaři se ženám B úplně nedařilo. Přestože se hra turnaj od turnaje zlepšuje, tentokrát jsme gólmanky soupeřek příliš neohrožily. Je vidět, že tým, který společně ani netrénuje, má vzestupnou tendenci. Nezbyvá nic jiného, než pořádně potrénovat střelu na branku, protože bez gólů se zápasy nevyhrávají.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hráčky: Dvořáková, Chumová, Levá, Ugrhová, Doležalová K.+V., Šmídová, Bartošková Na pražskou Slavii ženy B vyrazily vlakem a taktická příprava, která proběhla cestou, přinesla své ovoce. Přestože výsledky tomu možná neodpovídají, odehrály ženy B svůj nejlepší turnaj a přes léto musí nutně natrénovat góly. Šancí bylo nejvíc jak za celou sezonu, jen se trefit. Předposlední místo, ale výborně strávený čas na hřišti i mimo ně.

Hráčky: Dvořáková, Levá, Doležalová K.+V., Ugrhová, Šmídová, Kudrnová T., Duchková J., Tušlová

Benjamínci ve Kbelích 18.6.

Přestože bylo počasí spíše na bazén, chuť do hry byla větší. Benjata ve Kbelích odehrála hned několik zápasů a od trenérů mají velkou pochvalu za nasazení v takovém horku. A přece jenom, kdo chtěl, se po turnaji mohl osvěžit v bazénu hned přímo na hřišti. Hráli: Voccianti, Červenka, Neumayer, Davídek R., Kocour, Stelzer. Podpořit je přišla momentálně zraněná Rozárka Soukupová

Dětský den 3.6.

V pátek pozemní hokejisté připravili pro děti ke dni dětí sportovní odpoledne. Děti měly možnost si vyzkoušet 20 sportovních disciplín, zahrát si hokej v nafukovacím hřišti, zhlédnout ukázkou pozemkářů se střílou na bránu, zasoutěžit si o pizzu, upéct si buřty.

Každý malý účastník si odnesl odměnu za sportovní snažení. Prostě nabitý dětský den. Za rok se na vás opět těšíme.

Moc děkujeme všem pomocníkům, kteří tuto akci pomohli pro děti připravit.

Tereza Levá

Obnovená Litická 25

V sobotu 18.6.se po 15 letech obnovil tradiční turistický pochod Litická 25.Ujali se ho házenkáři a zúčastnilo se ho 85 turistů.Obnovená akce se líbila a organizátoři už se těší na příští ročník.

Rakovniční pozemkáři slavili 50 let od svého založení.Pro množství akcí v tento den se oslav zúčastnili jen pan Benda a Tereza s Tomášem Levých. Na snímku uvítání starých známých.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ve čtvrtek 23.6. zakopání hokejky/“Na statku“/ a v sobotu 25.6. finále veteránské ligy!!!